
Najuspješnijim trgovačkim društvima Varaždinske županije dodijeljena

priznanja HGK-a "Zlatna kuna" za 2021. godinu

26.10.2022.

U Hrvatskoj gospodarskoj komori - Županijskoj komori Varaždin danas su najuspješnijim

trgovačkim društvima s područja Varaždinske županije uručena priznanja "Plaketa Zlatna

kuna" za 2021. godinu. U kategoriji malo trgovačko društvo priznanje je dodijeljeno tvrtki

RDTECH  d.o.o.  iz  Varaždina.  Plaketa  Zlatna  kuna  za  srednje  trgovačko  društvo

dodijeljena je tvrtki Calzedonia Digital d.o.o. U kategoriji veliko trgovački društvo plaketa je

uručena tvrtki WE-KR d.o.o. iz Donje Višnjice. Priznanje za životno djelo dodijeljeno je

Miljenku  Borščaku,  direktoru  tvrtke  Bomark  Ambalaža  d.o.o.  i  generalnom  direktoru

Bomark Grupe.

Svim dobitnicima Zlatnih kuna čestitke je uputila i zamjenica župana Varaždinske županije

Silvija Zagorec koja je naglasila važnost zajedničkog, sinergijskog djelovanja svih aktera

na gospodarskoj i javnoj sceni.  



- Iznimno smo ponosni na naše gospodarstvenike. Četvrta samo županija u Hrvatskoj po

izvozu. Naime, bilježimo rast izvoza od 18 posto u odnosu na 2020. godinu. Istovremeno,

imamo pozitivnu vanjsko-trgovinsku bilancu.  To samo pokazuje  koliko  je  gospodarstvo

Varaždinske  županije  žilavo  i  stabilno  jer  smo  svjesni  složenih  uvjeta  poslovanja  u

današnja izazovna vremena – izjavila je zamjenica Zagorec naglasivši kako Varaždinska

županija kroz svoj upravni odjel za gospodarstvo i europske poslove osluškuje potrebe

gospodarstvenika i svakodnevno komunicira s njima.

-  U  protekle  dvije  godine  imali  smo  korona-krizu,  izbio  je  rat  u  Ukrajini,  a  sada  se

suočavamo s energetskom krizom, tako da je našim gospodarstvenicima pomoć potrebna.

Zahvaljujem i Vladi RH koja je u sklopu „jesenskog paketa mjera“ za pomoć gospodarstvu

osigurala i bespovratne potpore poduzetnicima za energetsku tranziciju u iznosu od 1.9

milijardi kuna, te sam uvjerena kako će gospodarstvenici koristiti te mjere – zaključila je

Zagorec.

Uz  domaćina,  predsjednika  HGK  Županijske  komore  Varaždin  Dragutina  Gložinića,

svečanosti  uručenja  priznanja  prisustvovali  su  i  gradonačelnik  Grada  Varaždina  dr.sc.

Neven Bosilj, rektor Sveučilišta Sjever prof. dr. sc. Marin Milković, prorektor Sveučilišnog

centra Varaždin Sveučilišta Sjever prof. dr.sc. Damir Vusić, prodekanica za poslovanje i

ljudske  potencijale  Fakulteta  za  organizaciju  i  informatiku  prof.  dr.sc.  Marina  Klačmer

Čalopa te gospodarstvenici.












